

### Тема номера

Южноуральцам  
доступны все виды  
медицинской  
помощи

2 стр.

### Дата в календаре

День  
работников  
дорожного  
хозяйства

3 стр.

### Служба "01"

Почему  
происходят  
пожары?

8 стр.

### Человек и закон

Криминальные  
происшествия  
в районе

10 стр.



Мы  
онлайн

redakcia-oi.ru

oktiskra174@mail.ru

8 (35158) 5-17-06, 5-16-58

## Меня в тыкве нашли!



Победитель конкурса "Маленькие секреты большого урожая". Автор фотоснимка Женечка Панова (Бенгардт)

Наш  
фотоконкурс

### Погода с 20 по 26 октября

20 октября  
суббота  
+10 днем  
+2 ночью



21 октября  
воскресенье  
+9 днем  
-2 ночью



22 октября  
понедельник  
+2 днем  
0 ночью



23 октября  
вторник  
+4 днем  
-1 ночью



24 октября  
среда  
+8 днем  
+2 ночью



25 октября  
четверг  
+10 днем  
+5 ночью



26 октября  
пятница  
+10 днем  
+7 ночью



### ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## Октябрьская делегация приняла участие в московской агровыставке

В 20-ой по счету российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2018», которая состоялась в Москве на ВДНХ, приняла участие и делегация Октябрьского района. Это глава района Михаил Молчан, директор СПК «Подовинное» Сергей Мельников и крутоярский фермер Александр Брусков.

Самая представительная аграрная выставка страны впечатлила своим масштабом: 1500 экспонатов из 68 регионов России и 15 стран. Примечательно, что москвичи и гости столицы смогли ознакомиться с коллективным стендом, где представлена продукция южноуральцев (в том числе молоко, сметана, творог Октябрьского молочного кооператива). Челябинская область не первый раз участвует в крупномасштабной агроярмарке и ныне единственная из Уральского федерального округа представила такой стенд.

Поделился впечатлениями от поездки в столицу октябрьский фермер Александр Брусков, который среди множества экспозиций обратил внимание на современную зерноуборочную технику. В частности, на комбайн Нова-380, рассчитанный на хозяйства с небольшими земельными наделами, и новый мощный трактор «Кировец» на спаренных колесах.

### Люди говорят



## — Как Вы провели нынешнее лето?

Елена КАРИМОВА, жительница с. Октябрьское:

- Не всегда удается проводить свой отпуск именно в летний период, нынче у меня отпуск выпал на осень. Это тоже прекрасная пора и я не упускаю возможность в это время побывать в осеннем лесу. Нынче мы набрали полные корзины лесных

даров: обабков, опять, подберезовиков и даже немного груздей. Зато в прошлом году летом я съездила в Оренбург, в этом городе у меня много родственников, друзей и знакомых. И самое главное - здесь я окончила Медицинскую академию, полу-

чила диплом врача. Эта поездка мне запомнилась еще и тем, что я встретила с одноклассниками, мы с особой теплотой и радостью вспомнили студенческие годы. Это чудесное время в жизни каждого человека!